Connettori

172 ]
S
@)
e
|\
(<))
| -
c
@)
(O




CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

Diagram of connectors assemblies composed by: cover, box and receptacle.
Composed by: cover, receptacle and strain relief. Schema riassuntivo dei set di connessioni composti da: custodia, scatola e frutto.
Composto da: custodia, frutto e pressacavo.
N.plo Qty poles ode N.plug | Qty poles code N. plug Qty poles code
N. plug %.ty pol Ies code N pres% Q tyc‘zF;)o i Codice Nprese Qtapoli Codice Nprese Qtapoli Codice
Nprese .ta poli Codice - 24 female poles
o, |10female poles oq | 16female poles £09509 n1 e ho E09510
01 jp"ﬂ,al'fngfc'ﬁfo 16833 "1 opolifemmina | 176" " | 16 polifemmina 2; m’; lf:’sg’e';"
. 10 Male poles o 16 Male poles n°1 24 poli maschio E05131
0 "1\ J0polimaschio | E03128 "1 | t6polimaschio | F0512 e
175
A= = || BT
N e 3 ! > o
N. plug Qdty poles code N. plug Qdty poles code N.plug Qty poles code
Nprese Q.ta poli Codice Nprese Q.ta poli Codice Nprese Q.tapoli Codice
101 | 16female poles 16 female poles w1 | 24female poles
16 poli femmina i i 24 polifemmina
s E08102 eq | TEpolfemminat ey 4 £05137
o1 | 16 Male poles 16 Male poles w1 | 24Malepoles
16 poli maschio 16 poli maschio 24 poli maschio
220 220
N.plug . code N.plug .. code
Nprese Qty poles/ Qta poli Codice Nprese Qty poles/ Qtapoli Codice
o1 24 female poles 24 poli femmina+ n°1 | 32female poles 32 polifemmina
24 Male poles 24 poli maschio £05140 n°1 | 32Malepoles  32polimaschio £05143
n°1 | 16 Male poles 16 polimaschio n°1 | 16Malepoles 16 poli maschio
220 360
I ©
[ e
2 g S e ;
) o ﬂn o o ﬂ 5 o
: E—— ]
N.plug Qty poles code . plug Qty poles code N. plug Qty poles code
Nprese Q.ta poli Codice Nprese Q.tapoli Codice Nprese Qtapoli Codice
o1 |32 Male poles 48 Male poles 1 |48 Malepoles
P poli maschio 48 poli maschio 48 polimaschio
o1 | 48female poles
o1 |32female poles 48 female poles n°1 X .
n 32 polifemmina E05145 48 polifemmina E05148 48 poli femming E05150
hoq | 24Male poles 24 Male poles 1 St oo
24 poli maschio 24 poli maschio P
o o, | 24female poles
"1 | 24 poli femmina
© © m
5 =
g
o
--
}:;:‘:t:;i | =
8 i 2 a g
O e v P s Lol B ﬂﬂ_/ =
RCE
| 2 o9l kg
1= <t
ey
%’ - a 7
1 N B

Edition 07/2014 - Edizione 07/2014

04.02



CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

180

1
o
%00 .l
5

| 53] 38 e Qty/Qta |  code/Codice  E05151
22 23 e o 32 Female poles
38 o — "2 | 32 poli femmina
) S
il
1 n°2 32 Male poles
9 32 poli maschio
m
1 1 24 Female poles
24 poli femmina
) | .
1 - e
o9 e regillve s o 24 Male poles
I 8 83 22l kes "1 | 24 polimaschio
5 50 23 &][|[[6 &
-c©© ° o 0 o 0 0|
- @9 ° 0 o o #0 O
) [ /86 S

230

180
|
Qty/Qtd | code/ Codice E05152
2 48 female poles
48 poli femmina
. 48 male poles
2| 48 poli maschio
i
© §iky &
AiER E
I g Egi S
[ J@OC [ JOOL™
230
<
]
g 180 230
g
( T
Y W
w L
N o o
(=t
5 F ilis= =il
= o 86
g s¢ @ a Qty/Qta | code/ Codice E05155
@O
& 2 48 Male poles
el 48 poli maschio
I 2 48 Female poles
2 . ﬁ(::,@%’ 48 poli femmina
. 24 Male poles
Rer e C 1| 24 polimaschio
iR 24 Female poles
e [ 1| 24 poli femmina
1
© 458, {89,
] ——

04.03




CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

A

v

|4

ELECTRICAL CONNECTOR CONNESSIONI ELETTRICHE
4 poles - 240V - 10A 4poli-240V - 10A B o o
—_— — — - —_— — —
["_IT_TIAW FIT_TIAW
5 L L0
HOOD / CUSTODIA MOBILE R B
rl‘r—rl"| rIT = T
242 /\
3
—3
HARTING
N
] 1 O
i i ]
334 28
RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA
10 9 o
20 & O3

BASE / CUSTODIE FISSE

BASE / CUSTODIA FISSA PASSANTE

e

Cables
min. 6
max. 12

Cavo

min. 6
max. 12

E16186

PLUG / CUSTODIA FISSA

E16834

PLUG / FRUTTO MASCHIO

To mount base use n 2 screws M3x10 UNI 5931
Per il fissaggio delle custodie utilizzare n2 M3x10 UNI 5931

Layout to attach base to mold
Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

_@i,

4 N
v
P P
2

_@*

30

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO

—

CH24 |

Cable

min. 6
max. 12

Cavo
min. 6
max. 12

Edition 07/2014 - Edizione 07/2014

04.04



Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

04.05

CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

ELECTRICALCONNECTOR ~ CONNESSIONI ELETTRICHE Cables
6 poles - 240V - 35A 6 poli - 240V - 35A min. 18
G
E04238 HOOD / CUSTODIE MOBILI £04239 H%O 19
max. 29
E ] ~ CH42 ~ CH42
I | I I I I
/ | |
/[ I \ I \
S // \\ I/ \\ S
/ | ® e | \
& | =t i &
43 93.5 93.5 43
57 107
Mounting screw
vite fissaggio frutto
RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA PLUG / FRUTTO MASCHIO
BASE / CUSTODIA FISSA BASE / CUSTODIAFISSA
|
I BASE / CUSTODIA FISSA I
p .
| J A = >
T | f I
43 12 113 12 13 43 36
58
CODING PIN FEMALE Where several plugs are mounted CODING PIN MALE

PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA

m—

adjacent to one another, substitute
these pins to avoid errors.

Sostituire alle viti difissaggio frutto uno
0 pili perni di orientamento maschio e
femmina per evitare montaggi errati.

PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO

code/cod. | E04253

Layout to attac

h base to mold

Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

To mount base use n4 screws M4x12 UNI 5931
Per il fissaggio delle custodie utilizzare n4 M4x12 UNI 5931

32

36

10

n4 M4

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO

code/ cod (;ables/Cavo pG | cH
min max

E11119| 13 18 |PG21| 36

E11120 18 25 |PG29| 42




CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

A |4

v

ELECTRICAL CONNECTOR
10 poles - 240V - 16A

CONNESSIONI ELETTRICHE
10 poli- 240V - 16A

—

37

HOOD / CUSTODIE MOBILI

CH42

s

04233

=
¥
HE

Cables
min. 19
max. 29

Cavo
min. 19
max. 29

=

L]

% E
R
43 73 73 43
57 92.5
I Mounting screw
I I vite fissaggio frutto
$ 1 2 4 5 $
RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA TR, PLUG / FRUTTO MASCHIO
INZNZANZNANZ
17.NY7. NYZ\V7.N\Yz.\)
E04215 \J\JEJ\J\J E04214
$ 6 7 9 10 é
BASE / CUSTODIA FISSA BASE / CUSTODIAFISSA
— I | | —
I BASE / CUSTODIA FISSA I
¢ N
@) (e m w £ ; . @™
o~ ~ \: | H
I | i I
43 12 93 12 93 43 36
58
Where several plugs are mounted

CODING PIN FEMALE adjacent to one another, substitute CODING PIN MALE

PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA

o

these pins to avoid errors.

Sostituire alle viti difissaggio frutto uno
0 piti perni di orientamento maschio e
femmina per evitare montaggi errati.

PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO

ode/ cod.

E04253

Layout to attach base to mold
Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

To mount base use n4 screws M4x12 UNI 5931
Per il fissaggio delle custodie utilizzare n4 M4x12 UNI 5931

32

36
@ e—

n4 M4

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO

code/ cod Fables/Cavo PG | CH
min max

E11119| 13 18 |PG21| 36

E11120 18 25 |PG29| 42

Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

04.06



Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

04.07

CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

CONNESSIONI ELETTRICHE
12 poli- 240V - 35A

ELECTRICAL CONNECTOR
12 poles - 240V - 35A

HOOD / CUSTODIE MOBILI

o

9%

Mounting screw
vite fissaggio frutto

! CH42

37

110

Cables

min. 19
max. 29

Cavo
min. 19
max. 29

83 ‘

RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA

o

RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA

code/cod. | E04217

PLUG / FRUTTO MASCHIO

code/cod. | E04212

PLUG / FRUTTO MASCHIO

£04216

BASE / CUSTODIAFISSA
BASE / CUSTODIAFISSA Y
T
[
7ot o ] | I
(——1— |
I :
920
17 124 17 99
Where several plugs are mounted
CODING PIN FEMALE adjacent to one another, substitute CODING PIN MALE

PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA

£E04254

these pins to avoid errors.

Sostituire alle viti difissaggio frutto uno
0 piti perni di orientamento maschio e
femmina per evitare montaggi errati.

PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO

£E04253

Layout to attach base to mold
Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

To mount base use n 4 screws M5x12 UNI 5931
Per il fissaggio delle custodie utilizzare n4 M5x12 UNI 5931

65

70

n4M5

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO

code/cod C.ables/Cavo PG CH
min max

E11119 13 18 |PG21| 36

E11120 18 25 PG29| 42




CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

A |4

v

ELECTRICAL CONNECTOR CONNESSIONI ELETTRICHE Cables
- - i- - min. 19
16 poles - 240V - 16A 16 poli- 240V - 16A max. 29
code/ cod HOOD / CUSTODIE MOBILI C""’:,n "
n.
max. 29
' | | |
[——\ [——
L I \ L I \
S I/ \\ I/ \\ S
/ \ e | \
e | e =t = @
43 93.5 93.5 43
57 107
I Mounting screw
I I / vite fissaggio frutto
$ 1 2 3 4 5 6 7 8 e
RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA e CCAN PLUG / FRUTTO MASCHIO
LN AN AN N AN
E04219 \J\J\J\J.\J( E04218
9 9 10 1 12 13 14 15 16 $
BASE / CUSTODIA FISSA BASE / CUSTODIA FISSA
| | |
BASE / CUSTODIA FISSA ” |
E I -
© e} ' | \)
~N ~ H |
| | |
43 113 43 36
58
CODING PIN FEMALE Where several plugs are mounted CODING PIN MALE

PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA

o

adjacent to one another, substitute

these pins to avoid errors. PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO

code/cod. | E04253

Sostituire alle viti di fissaggio frutto uno
0 pill perni di orientamento maschio e
femmina per evitare montaggi errati.

Layout to attach base to mold
Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

To mount base use n 4 screws M4x12 UNI 5931
Per il fissaggio delle custodie utilizzare n4 M5x12 UNI 5931

— |

N o]

| L

e \ | Y ®

—
T T T4 )

n4 M 4

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO

code/ cod. C.ables/Cavo PG CH
min max

E11119 13 18 PG21| 36

E11120 18 25 PG29| 42

Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

04.08



Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

04.09

A |4

ELECTRICAL CONNECTOR CONNESSIONI ELETTRICHE Cablesn 19
24 poles - 240V - 16A 24 poli - 240V - 16 e 29
E04242 HOOD / CUSTODIE MOBILI F04243 C“‘r’g’_n. o
max. 29
m m
[ [ [ [
| | |
/- ‘ /- ‘ A\ ‘
| | ‘
/ 1 \ / 1 \
N I/ ] \\ I/ ] \\ N i
i \ \ o o \ \ |
@ | @ =t | = ®
43 120 120 43
57 1335
Mounting screw
RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA vite fissaggio frutto PLUG / FRUTTO MASCHIO
code/cod. | E04221 o Lttt gy ”‘ZLHji ® code/cod. | E04220
V7. N7 \Y7.NV7.\V7. N7 \\7. NNz N7 N\V7. N7 NYZ\\
NZANUNZNZNZINANHNZNZNZN AN 27
RO DODOD
$ 13 14 |5¢'J16 17 'IB| 19 20 21 22 23 24 I_rI: 9
BASE/ CUSTODIAFISSA | BASE / CUSTODIA FISSA
o2 oz
I BASE / CUSTODIAFISSA I
\ . J ,
! \\ Q| 2 d i ; @\)
| | | |
43 12 140 12 140 43 36
58
Where several plugs are mounted
adjacent to one another, substitute
CODING PIN FEMALE j ubstitu CODING PIN MALE

PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA

v

these pins to avoid errors.

Sostituire alle viti di fissaggio frutto uno
0 pili perni di orientamento maschio e
femmina per evitare montaggi errati.

PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO

code/cod. | E04253

Layout to attach base to mold
Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

To mount base use n 4 screws M4x12 UNI 5931
Per il fissaggio delle custodie utilizzare n4 M4x12 UNI 5931

130 ‘
e ‘ g
i /
o B E—— 3
—e . ‘ J ®
112
/] i | s

naMa

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO

code/cod. C.ables/Cavo PG CH
min max

E11119 13 18 |PG21| 36

E11120 18 25 PG29| 42




CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

ELECTRICAL CONNECTOR CONNESSIONI ELETTRICHE Cables
32 poles - 240V - 16A 32 poli- 240V - 16A rf:;: 2199
- \ CH42 \ Cavo
in. 1
HOOD / CUSTODIE MOBILI " min. 19
oz [ ] |
[+ '
| E |
s =
& | e
94 83
Mounting screw 98
vite fissaggio frutto
I
$ 1 2 3 4 5 6 7 8 Q
RECEPTACLE/ FRUTTO FEMMINA —IJ_,r@vv\ r\r\r@\uL PLUG / FRUTTO MASCHIO
I = AN ZNZN NN ZNZNZN 2 I
17\ N7 \Y7.\\ 7. \YZ.\Y7.\YZ\)
o o
ejl_l 9 10 11 12|13 14 15 WGI_rI:
$ 17_18 19 20 21 22 23 24 Q
RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA —IJ_’ ré_r‘r\r\r\ 1737 3Y7 V7 LlL PLUG / FRUTTO MASCHIO
I = AN ZNZN NN ZNZNZN 2 I
V7.V N7 N7 17 V7 3V7 V7
s IEx =
le_lzszsnzs 29303132|_|J; M
l ]
|
BASE / CUSTODIA FISSA
BASE / CUSTODIAFISSA ﬂ il
T
i |
oz ; | | i
I s s
I T
90
17 124 17 99
1
Where several plugs are mounted
CODING PIN FEMALE adjacent to one another, substitute CODING PIN MALE
PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA these pins to avoid errors. PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO
Sostituire alle viti difissaggio frutto uno
0 piti perni di orientamento maschio e --
E04234 femmina per evitare montaggi errati. code/cod. | E04253
110 ‘
Y 4 | é
Layout to attach base to mold ' 5
Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo ! < _
¢ T
AN | J 1 ®

To mount base use n 4 screws M5x12 UNI 5931
Per il fissaggio delle custodie utilizzare n4 M5x12 UNI 593

1

n4 M5

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO

code/ cod (Eables/Cavo pG | cH
min max

E11119 13 18 |PG21| 36

E11120| 18 25 |PG29| 42

Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

04.10



Edition 11/2017 - Edizione 11/2017

04.11

CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

A |4

A4

ELECTRICAL CONNECTOR CONNESSIONI ELETTRICHE Cables
. ) CH42 min. 19
48 poles - 240V - 16A 48 poli- 240V - 16A P o max. 29
Cavo
min. 19
’ .29
HOOD / CUSTODIE MOBILI | | nax
oz
®
2 | B |
I
132 89
Mounting screw 153
vite fissaggio frutto I
RECEPTACLE / FRUTTO FEMMINA I I PLUG / FRUTTO MASCHIO
I — T — l
COde/COd' E04221 iIJ_, E?Z i ) i : i : 9|0 ”(I?‘Z L& ﬂ—l 13 14 15'_1‘6 17 18;19 20 21 22 23 24 Lli COde/COd' E04220
L OOOQ_O%CX)OOOO | 0260000600090
NUSUUS IR US AN A ©00 000000000
?l_l 13 14 15 16 17 13|19 20 21 22 23 24 I_r[; M ‘J ‘—’_4;
iIJ_, 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 |_|L$ ) — ! — &
RECEPTACLE V7 NV7: V7. NNz 7.Vt 7. NV N7 N7 N7 V7. N g 3 2 32 3; g'g Py g g 3; ®
I < AN ZNZUN IS NN ZN AN AN ZN /N /AN 28w ® > & ¢ PLUG / FRUTTO MASCHIO
FRUTTO FEMMINA V7. 3V7. V7. N7 XV Y7 N1z Y7 XV7: V7 NV Y7 2
NZUSZNZASZUNZACZAN AN 00000000000
code/ cod. | E05147 ﬁjﬂ 37 38 39&10 4 42|43 4445 46 47 48 I_FIE N \—"J \—/_4;4 code/cod. | E05146
| |
|
BASE / CUSTODIAFISSA
BASE / CUSTODIAFISSA ” ~
U \)
w2t .
i 1
I
i
165 96 42
y Where several plugs are mou_nted
CODING PIN FEMALE taﬁéggef:rt]stgoif\‘lglgnefﬁgfsf substitute CODING PIN MALE
PERNO ORIENTAMENTO FEMMINA Ji P ' PERNO ORIENTAMENTO MASCHIO
Sostituire alle viti difissaggio frutto uno
£04254 0 pili perni di orientamento maschio e -
femmina per evitare montaggi errati. ot cod._| EO4253
148

Layout to attach base to mold

Schema per sede custodia fissa da eseguire sullo stampo

To mount base use n 4 screws M6x12 UNI 5931

Per il fissaggio delle custodie utilizzare

n4Méx12 UNI 5931

|

|

|
.___|.___

81

n4 M6

STRAIN RELIEF FITTING / PRESSACAVO DI RICAMBIO

code/ cod. C.ables / Cavo PG CH
min max

E11119 13 18 PG21| 36

E11120 18 25 PG29| 42

CH




CONNECTORS / SET DI CONNESSIONI

TERMINAL MOUNTING BOX / CUSTODIE

Material / Materiale ~ Alluminium / Alluminio

Screw hole M4/M6 to mount terminal box

Screw hole M4/M6 to mount cover

Sede vite M4/M6 per fissaggio coperchio

\

||I|
o1l

Sede vite M4/M6 per fissaggio custodia

Type /Tipo A Type /Tipo B
a
N T
. \\ f
-4 4
. SR - 2 g
. Il 1 | =
o < & R © — k] =  |—-—a— o <
—I_ “l “li
f
§ n.6 M6 $J LL
/ - zah ¥ M4 i
M6 / ;
9 m
code/cod. | Type/Tipo a b C d e f g h i | m n [¢) p
£E04384 360 328 344 333 351
120 80 82 m 52 66 56.5
E04385 220 188 204 193 211
16.5
E04386 A 160 120 140 130 151 20
160 90 110 151 76 90 66.5
E05144 360 320 340 330 351
E05153 330 230 180 181 221 290 310 144 300 160 318 15 155
E04387 250 80 52 52 72 224 238 48 230 40 242 12 8.5 36.5
£E04388 B 150 64 34 36 56 126 138 32 132 24 142 9 55 215
E£05127 175 80 57 52 72 147 163 30 156 50 167 15 11.5 38.5

APPLICATION EXAMPLES OF TERMINAL MOUNTING BOX / ESEMPI DI APPLICAZIONI DELLE CUSTODIE

|
& L @
ASENC a0
~ /// '/_\\E\:\i’: /_/@;\] |
' !
— ///\ PN d ///\ =) )
P ) \\(_\R// 1// /
(T = G
aﬁfig B R T
HF = \\\\ B \/////I?' AN \(\\\ \\
\l\\/ i /a':\\ \-)\ \]
B \ g \
@ D SEANS
~ _ - i ~ _
i

Edition 07/2014 - Edizione 07/2014

04.12



